YpaBHeHUSA JIMHMHI HA ILIOCKOCTH

ITodzomosumeavHbLit sapuanm

Mannt Touxu M(1; 2) u N(-3; 4).

1. Hanunrute o0miee ypaBHeHue npamoit MN.

2. HanumniuTe ypaBHeHHe npamMoit MN:

a) ¢ yraoBeIM Kosddummentom; 0O) B oTpesKax.

3. Hanmniure ypasHenue:

a) npamoit KF, napannensHoit MN u nipoxopamieii ue-
pes Touky K(—-2; -1), ¥ yKaxkure Kaxkyio-1ubo Touxy F
3TOH IpAMOH, OTINUHYIO OT K;

6) npamoii OQ, npoxoaAmell uepes HAYAI0 KOODAUHAT
U IepneHguKyIApHoit MN.

4. Beruncnure:

a) nyIomagb TpeyroasauxKa MNF;

0) paccTossHEEe MeXAY npAMbIME KF u MN.

5. Ina xaxporo uucna R > 0 onpepelnTe B3auMHOe
pacmonoxenue okpyxuocta (x +4)2 +(y+1)>=R* u
npamoit MN.

6. HaiiguTe reomeTpudyeckoe MecTO TOUeK P TaKux,

uro: a) MP = NP; 6) 3MP = NP; B) MP?+ NP?=40.



